

凝聚巾帼力量 共谱发展新篇

——梨树县妇联开展群众性主题宣传教育活动记事

本报通讯员 王新月

为进一步凝聚巾帼力量,迎接党的二十大胜利召开,梨树县妇联通过“线上+线下”的方式,组织开展了丰富多彩的“巾帼心向党、喜迎二十大”群众性主题宣传教育系列活动,把党的主张、声音和关怀传递给广大妇女群众及千家万户,团结引领广大妇女为谱写梨树经济社会高质量发展新篇章贡献巾帼力量。

强化思想引领 凝聚巾帼力量

组建县乡两级宣讲队伍,走进各乡镇(街道)、村(社区)以专题讲座、现场咨询、发放宣传资料等形式,深入开展形式多样的巾帼大宣讲,生动讲好党的创新理论、讲好女性的奋斗故事,激励广大女性为家乡建设贡献巾帼智慧和力量。开展“巾帼筑梦新征程、携手奋进新时代”主题庆祝“三八”国际妇女节系列活动,评选出“最美女性”先进典型共69人。通过表彰奖励,激励广

助力家风建设 促进家庭和谐

开展“书香润家风、阅读伴成长”家庭亲子阅读微视频展播活动,倡导亲子阅读理念,培养亲子阅读习惯,营造全民阅读氛围,推动社会主义核心价值观在家庭落地生根。举办“家庭家教家风”宣讲员培训班,让参训人员深入体会弘扬好家风的重要性,正确引导和帮助广大家庭树立良好

关爱儿童成长 彰显巾帼担当

开展“春蕾计划”助学金发放活动,为10名符合资助要求的品学兼优、积极向上的困境女学生发放“春蕾计划”项目助学金共计4800元。开展“1066牵手暖童心”特殊家庭儿童关爱帮扶活动,组织爱心大使主动对接认领特殊家庭儿童,将帮扶困境儿童作为常态化工

关注妇女健康 促进就业增收

联合梨树县慈善总会为全县困难妇女发放5000元慰问金,将党和政府的温暖关怀送到困难妇女手中,并鼓励受助妇女自立自强,用积极的心态面对所处的困境。充分发挥组织协调优势,联合梨树县人民检察院开展困难妇女司法救助,进村入户实地了解核实情况,对需要救助的妇女进行甄别,因人施策进行帮扶,并及时发放专项救助金。积极落实低收入妇女“两癌”救助和城镇低保、特困供养家庭适龄妇女进行“两癌”免费检查,举办“吉林三姐”培训班,引领带动更多女性主动学习就业技能,提高就业增收本领,实现自我价值提升,帮助贫困女性实现由“体力型”就业向“技能型”就业转变。



伊通满族自治县新时代文明实践中认真贯彻落实“同心工程”项目任务,将文明户家中滞销的1.7万穗黏玉米销售到市税务局等5家单位,切实解决文明户黏玉米销售难题,深受文明户好评。

本报通讯员 伊萱 摄



双辽市金融、政数部门和街道社区加大“信易贷”平台宣传力度,通过开展宣传活动,积极向商户讲解现行政策,帮助解决融资难题。

本报通讯员 于瀛 摄

全力稳经济大盘 确保任务不落空

铁东区政府召开2022年第一次全体会议

本报讯(通讯员 熊鹰)日前,铁东区政府召开2022年第一次全体会议。

会议指出,经过上半年努力,全区经济恢复性增长势头正加快形成,开发区、各乡(镇)街、各部门要以“时时放不下”的责任感,全面贯彻区委十届三次全体会议和《政府工作报告》安排部署,认真研究落实好《铁东区各项经济指标考核办法》,攻坚三季度、决战四季度,全力稳住经济大盘,扎实推进“现代化经济强区、美丽铁东”建设。

会议要求,要动真碰硬抓

落实,坚决杜绝“躺平、点卯、巨婴”等10种典型不良做派,对行动少、落实差的坚决“零容忍”,该约谈的约谈,该通报的通报,该问责的问责,决不迁就。各单位特别是“一把手”要坚定信心,紧扣全年重点任务,对每一项工作责任怎么落实、欠账任务怎么推进、堵点卡点问题怎么解决,都要认真研究,细化任务措施,明确责任人员和落实时限,逐项攻关推进,确保任务不落空、目标不打折,努力为实现铁东的振兴发展作出更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

承载科技梦想 助力乡村振兴

伊通满族自治县科协参观长春国际农博会

本报讯(通讯员 董雪)近日,伊通满族自治县科学技术协会组织工作人员参观吉林省第二十一届长春国际农业食品博览会,与省内专家进行学习交流,观看吉林省科技助力乡村振兴展示成果。

本次展会以“发展数字农业、引领产业发展,增强交易功能、助力乡村振兴”为主题,围绕吉林省“千亿斤粮食”“千万头肉牛”工程、“十大产业集群”等建设内容积极探索发展新农业。围绕黑土地保护、精准农业、绿色农业等领域,积极推进科技成果向现实生产力转化。通过展板、实物、视频等方式,展示了吉林省科技助力乡村振兴发展的巨大成果。体现了“学习践行习近平总书记关于

‘三农’工作的重要论述及视察吉林重要讲话重要指示精神”,将科技要素、科技资源、科技力量引向农业,引向农村,引向农民,为乡村产业振兴提供智力支持,为科协服务乡村发展提供了大舞台。

伊通科协工作人员先后参观了蔬菜、花卉温室大棚和农机展区及各主题展厅,在现场收集资料,提出问题,寻求新品种,探讨新技术,感受科技成果的转化带来的巨大经济效益,体验科学技术创新驱动带来的全新发展机遇。大家在现场收集资料,提出问题,寻求新品种,探讨新技术,纷纷表示,一定珍惜学习机会,争取明年可以把伊通高品质的本地农产品摆上农博会的大舞台。

彰显文化自信 增强豪情壮志

铁西区举办市民文化节活动

本报讯(通讯员 杜文韬)

近日,由铁西区委、区政府主办,铁西区委宣传部、铁西区文学艺术界联合会承办的“喜迎二十大、奋进新征程”铁西区市民文化节活动在英雄广场——月亮广场精彩上演。

演出在开场舞《母亲是中华》中拉开序幕,优美的舞蹈,向观众展示了新时代人民奋发向上的风貌。

《我爱你中国》《骏马奔腾保边疆》、原创歌曲《我们走在时代的路上》《茫茫九派流中国》等多首红歌唱出了对祖国繁荣昌盛、国泰民安的真挚祝愿。

诗朗诵《腾飞吧,铁西》讴歌了新时代铁西的历史新篇章。

舞蹈《荷包蛋》《水墨兰亭》《一条大河》《俏妞妞》《红星闪闪》《采薇》《站在草原望北京》展示了新时代老中青三代

人在党的正确领导下,积极向

上的精神面貌和时代风采。具有浓郁地方色彩的民间曲目二人转串烧,唱出了东北民间风俗风貌,一招一式、一腔一调唱出了地方戏的韵味,深受广大市民的喜爱,使地方传统曲目得以传承。口哨与乐队合奏《我和我的祖国》以活泼欢快的曲调,给现场观众带来了浓浓的喜庆氛围。

整场演出汇集歌曲、舞蹈、戏曲联唱、器乐演奏、诗词朗诵、二人转等节目,内容丰富、艺术形式多样,为广大市民呈现了一场精彩的文化盛宴,得到观众一致好评。演出彰显了文艺人坚定文化自信、增强文化自觉的豪情壮志,为全面建设社会主义现代化新铁西精彩篇章贡献文艺力量,以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

抒发热爱 表达祝愿

双辽市人社局开展党建主题活动

本报讯(通讯员 赵丽)

近日,双辽市人社局开展主题活动,进一步增强党组织的号召力,动员人社系统干部认真贯彻“法治、服务、进取、和谐”的工作理念,以争第一、创一流的勇气,以敢担当、善作为的精神,讲奉献、讲创新、解难题、促发展。

活动中,《对党说出最长情的告白》《喜迎二十大,永远跟党走,奋斗新征程》《党旗映初心》《盛世中国——我们都是追梦人》《青春之颂——唱响百年

风华》《红旗飘飘》《没有共产党就没有新中国》等节目陆续登台,党员干部以演讲、诗朗诵、歌曲及合唱等各种形式,抒发对党的热爱,表达对党的祝愿。他们时而饱含深情、时而娓娓道来,为在场的观众献上了一场涤荡心灵的视听盛宴。

党员们一致表示,在今后工作中将鼓足干劲、加压奋进,以全新的精神面貌和扎实的工作作风奋力开创工作新局面,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。